证券代码:300607 证券简称:拓斯达 公告编号:2019-020

广东拓斯达科技股份有限公司 关于媒体报道的澄清公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、媒体报道情况

广东拓斯达科技股份有限公司(以下简称"公司")近日关注到中国金融在线有限公司•金融界网站于 2019 年 1 月 28 日发布了一篇题为《拓斯达:年报拟 10 转 6 派 3 元》的文章,引发投资者关注。该媒体报道的公司 2018 年度利润分配预案不实。

二、澄清说明

为维护公司合法权益,避免对投资者造成误导,本公司针对上述媒体报道事项说明如下: 我司于 2019 年 1 月 29 日在巨潮资讯网发布的《关于 2018 年度利润分配预案的预披露公告》及《关于 2018 年度利润分配预案的预披露公告的更正公告》中披露的 2018 年度实际利润分配预案为以 130,442,088 股为基数,向全体股东每 10 股派发现金红利 3.0 元(含税)。公司控股股东、实际控制人吴丰礼承诺:在公司董事会和股东大会审议 2018 年度利润分配预案 时投赞成票。上述媒体报道的公司 2018 年度利润分配预案为 10 转 6 派 3 元不属实。

三、特别提示



公司感谢广大投资者的关注和关心,同时,公司郑重提醒广 大投资者,《中国证券报》、《证券时报》、《证券日报》和巨 潮资讯网(www.cninfo.com.cn)为公司指定的信息披露媒体,公 司所有信息均以公司在上述媒体刊登的公告为准。敬请广大投资 者理性投资,注意风险。

特此公告。

广东拓斯达科技股份有限公司董事会 2019年2月19日